



Támogatási kérelem adatlap
Egyedi kérelem

A kérelem címzettje: Oktatási és Szociális Bizottság

I. A támogatást kérő szervezet adatai

Szervezet neve:	Vakok és Gyengénlátók Vas Megyei Egyesülete
Jogi státusz:	egyesület
Bírósági/törzskönyvi nyilvántartásba vételének száma:	Pk.60068/2004/1
Adószám:	18895038-1-18
Bank megnevezése:	
Bankszámla szám:	11600006-00000000-30454976
Szervezet vezetőjének neve és beosztása:	Bösze György
Irányítószám:	9700
Város:	Szombathely
Utca:	Vörösmarty u.
Házszám:	32.
Hivatalos képviselő telefonszáma:	30-196-3655
Hivatalos képviselő e-mail címe:	vgyve1@gmail.com
Sportszervezetek esetén szakosztályainak száma:	0
A szervezet tagjainak/kuratórium tagjainak száma:	208
A szervezet közérdekű önkénteseinek száma:	0

II. Támogatással kapcsolatos adatlap

Kérelem célja:	Egyéb támogatás
A Rendezvény (egyéb) neve:	Segédeszköz beszerzése
Rendezvény (egyéb) esetén a rendezvény (egyéb) megvalósulásának kezdő napja:	2017.10.01.
Rendezvény (egyéb) esetén a rendezvény / egyéb megvalósulásának utolsó napja:	2017.11.30.
Igényelt összeg:	650000
Összköltség:	650000
Kérelem célja, szakmai tartalmának ismertetése:	

Minden ember életében fontos szerepe van a tanulásnak, annak, hogy tudja magát képezni. Különösen igaz ez a látásukban korlátozott emberek életében.

Egyesületünknek több fiatal is a tagja, akik középiskolába járnak. Jó képességű gyerekek, van köztük, aki ebben az évben több versenyt is megnyert. Ez az eszköz nagyban elősegítené a látássérült fiatalok integrációját, megkönnyíti a tanulást ezzel is segíti a lehetőségeik képességeik kibontakozását. A gép a Magyar nyelvű mellett a Németül és Angolul írt dokumentumokat is felolvassa, ezáltal juttatja el használóját az olvasás öröméhez. A diákjaink így már nem csak hangoskönyvekből hanem a normál síkírással írt könyvekből sőt a kézzel írt jegyzetektől is tanulhatnak. Ez mellett az eszköz segítségével az irodai munkánk is könnyebbé válna hisz nem kellene mindig látó segítséget igénybe venni egy-egy dokumentum vagy levél felolvasásához.

Ráadásul az egyesületünk szolgáltatásai is bővülnének hisz a felnőtt sorstársaink önállósága és ezáltal az önbecsülése is javulna az eszköz segítségével. A felolvasógép új, garanciális, esetleges javítása és alkatrész ellátása is megoldott a forgalmazó segítségével

Részletes költségvetés- működési támogatás esetén a szervezet éves, rendezvénytámogatás esetén a rendezvény összköltségvetése- szöveges indoklása:

A. Kiadások

Kiadás megnevezése	Összege(Ft)	Ebből: igényelt támogatás (Ft)
a	b	c

1) Személyi kifizetések járulékokkal (jogcímenként felsorolva)

2) Dologi kiadások (jogcímenként felsorolva)

3) Beruházás, felújítás

Eye-Pal SOLO olvasógép (segédeszköz) vásárlása	650000	650000
Beruházás, felújítás összesen	650000	650000

4) KIADÁSOK MINDÖSSZESEN /1+2+3/

KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	650000	650000
-----------------------	--------	--------

B. Bevételek

Bevétel megnevezése	Összege (Ft)
Rendelkezésre álló saját forrás	0
Pályázati bevételek - nem önkormányzati	0
Szponzori/reklám bevételek	0
Egyéb bevételek	0
Egyéb igényelt támogatás	0
Igényelt önkormányzati támogatás (megegyezik az A. tábla MINDÖSSZESEN sor c) oszlop adatával)	650000
Bevételek összesen (megegyezik az A. tábla mindösszesen sor c) oszlop adatával)	650000

III. Támogatáshoz szükséges dokumentumok letölthetőek a főmenüből

Összeférhetetlenségi nyilatkozat*	csatolt fájlként:	
Kért és kapott támogatásokról szóló nyilatkozat*(tárgyévi + előző évi)	csatolt fájlként:	
Beszámoló a polgárőrség éves tevékenységéről (Bűnmegelőzési és Közrendvédelmi Bizottsághoz benyújtott kérelem esetén)	csatolt fájlként:	
Versenynaptár, éves program (sportszervezet esetében)	csatolt fájlként:	
Egyéb dokumentumok	csatolt fájlként:	
Alulírott kérelmező/pályázó a./ kijelentem, hogy a kérelemben/pályázatban foglalt adatok, dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek; b./ hozzájárulok ahhoz, hogy a benyújtott, illetve nyertes kérelem/pályázat adatai nyilvánosságra kerüljenek; c./ amennyiben országos, megyei vagy regionális jelleggel működő szervezetről van szó, a kérelmező/pályázó szerv kötelezettséget vállal arra, hogy az elnyert összeg a szombathelyi szervezeti egység céljaira kerül felhasználásra. d./ büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a kérelem/ pályázat benyújtásának időpontjában a kérelmező/pályázó székhelye és a kérelem/pályázat megvalósítási helye szerinti önkormányzat irányában, a NAV irányában tartozásom, köztartozásom nem áll fenn. e./ büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a kérelem/pályázat benyújtásának időpontjában nem folyik a szervezet ellen csőd-, végelszámolási vagy felszámolási eljárás, továbbá amennyiben csőd-, végelszámolási vagy felszámolási eljárás folyik a szervezet ellen, a kérelem/pályázat elbírálásáig, illetve a támogatási szerződés lejártáig, annak tényét azonnal bejelentem.		Igen